


AVIS AU VOISINAGE 
APPLICATION DE PESTICIDE

Le [date]
Aux voisins adjacents du
[Votre adresse],
Repentigny (Québec) [code postal]
Madame, Monsieur,
Par la présente, je vous avise que le [date prévue de l'application], l’entreprise [nom de l'entreprise qui effectuera le traitement] effectuera un traitement avec un pesticide sur [endroit où sera appliqué le pesticide (sur l’ensemble de la surface gazonné, sur la surface gazonnée à l’avant, à l’arrière, dans la cour latérale, sur un arbre, etc.)].
Le pesticide utilisé [nom commercial du produit], dont le numéro d’homologation est [numéro d’homologation du produit], est un pesticide de classe [classe du pesticide]. Il sera appliqué sous sa forme [liquide, granulaire, etc]..
Veuillez prendre les précautions nécessaires afin d’éviter les contacts physiques directs et indirects avec le pesticide. Nous vous suggérons d’être attentif aux déplacements des enfants et des animaux domestiques. Vous pouvez consulter le sagepesticides.qc.ca pour plus d’information concernant le pesticide utilisé.
Si vous ressentez des effets toxiques causés par l’application du produit, vous pouvez appeler au Centre antipoison du Québec au 1 800 463-5060. 
Pour toutes questions relatives à cet avis ou au règlement n° 515 régissant l’utilisation extérieure des pesticides et des engrais de la Ville de Repentigny, communiquez avec la ligne Info-Environnement par téléphone au 450 470-3830 ou par courriel à info‑environnement@ville.repentigny.qc.ca. 
En vous remerciant pour votre compréhension, je vous prie d’accepter mes cordiales salutations.

[Signature]
[Votre nom]




